

Еволюція ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
1.	Оцінити потенціал та ініціювати провадження кафедрою політології освітньої діяльності на третьому рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з урахуванням досвіду впровадження експериментальної міждисциплінарної PhD програми «Суспільні трансформації» (2011-2015 рр.) в Докторській школі ім. родини Юхименків НаУКМА.	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна, керівник ДШ Л. Д. Криворучка, члени проєктної групи Н. А. Амельченко, М. М. Гнатюк, С. О. Кисельов, М. А. Мінаков, А. Умланд	1.11.2021 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 5)	Внесення пропозиції створення ОНП «Політичні трансформації», формування проєктної групи у складі М. В. Чабанної, Н. А. Амельченко, М. М. Гнатюка, С. О. Кисельова, А. Умланда, якій доручено визначити попередній перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, з врахуванням спільного блоку дисциплін для наявних в НаУКМА PhD програм
2.	Провести публічне обговорення перспектив створення та функціонування PhD програми з політології, за участю випускників та роботодавців	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна, члени робочої групи М. М. Гнатюк, С. О. Кисельов, випускники: Д. Ю. Гавва, Т. М. Демчук,	13.12.2021 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 7)	Ухвалення кафедрою політології рішення про відкриття PhD програми з політології, з урахуванням побажань випускників, студентів і запитів роботодавців

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
		С. А. Шаповалов, представники роботодавців Р. М. Павленко, Я. Р. Юрчишин, представник Асоціації студентів- політологів І. Р. Бутенко, представники студентства М. Ф. Шеїна, В. В. Яцкевич, В. О. Гудзь		
3.	<p>Подати на розгляд кафедри політології розроблену робочою групою ОНП для провадження освітньої діяльності на третьому рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, у відповідності до вимог Закону України «Про вищу освіту» і «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №266 від 23.03.2016 р., та з дотриманням відповідності третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікацій, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України № 1341 від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» (із змінами, внесеними згідно з Постановою Кабінету Міністрів України №519 від 25.06.2020 р.).</p> <p>Запропоновано назву ОНП «Політологія», яка охоплює ширше коло наукових інтересів потенційних здобувачів.</p>	<p>Члени проєктної групи ОНП «Політологія» Н. А. Амелеченко, М. М. Гнатюк, С. О. Кисельов, М. А. Мінаков, М. В. Чабанна, А. Умланд, за участю керівника ДШ НаУКМА Л. Д. Криворучки</p>	<p>10.01.2022 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 8)</p>	<p>Схвалення кафедрою політології проєкту ОНП «Політологія» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти та надання рекомендації щодо винесення ОНП на громадське обговорення.</p> <p>Схвалено НП, де обсяг обов'язкових компонент, представлений 10 дисциплінами, становив 31 кредит ЄКТС. Обсяг</p>

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
	<p>Освітньо-наукова програма «Політологія» розроблена з урахуванням сучасних рекомендацій і визнаних ефективних практик наукової освіти Європейського освітнього простору.</p> <p>Визначити, що викладання дисциплін циклу професійної підготовки і наукову підготовку забезпечує кафедра політології факультету соціальних наук і соціальних технологій НаУКМА.</p> <p>В ОНП передбачено обов'язкові дисципліни й надано можливість вибору дисциплін задля забезпечення ефективної реалізації індивідуальних дослідницьких проєктів аспірантів.</p> <p>Запропоновано залишити спільний для PhD програм блок дисциплін та запровадити обов'язкові теоретико-методологічні дисципліни та вибіркові, з орієнтацією на дослідницькі інтереси потенційних аспірантів. У т. ч., запропонувати вивчення дисциплін МП «Політологія» в межах вільного вибору. Узгодження змісту пропонованих дисциплін з метою акцентування на новітніх наукових підходах та водночас уникнення дублювань.</p> <p>Обсяг обов'язкових компонент, представлений 10 дисциплінами (31 кредит ЄКТС). Загальний обсяг вибіркового компонент, представлений 13 дисциплінами (6 кредитів ЄКТС) (загальний обсяг вибіркового компонент 12 кредитів ЄКТС. Відповідно, загальний обсяг освітньої складової ОНП – 43 кредити ЄКТС.</p>			<p>вибіркових компонент в межах ОНП «Політологія», представлених 13 дисциплінами, становив 6 кредитів ЄКТС (загальний обсяг вибіркового компонент 12 кредитів). Відповідно, загальний обсяг освітньої складової ОНП – 43 кредити ЄКТС.</p>
4.	Провести обговорення та затвердити кафедрою політології доопрацьовану версію ОНП «Політологія» і НП	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна,	14.02.2022 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 9)	Кафедрою політології затверджено і подано на розгляд Вченої ради ФСНСТ та ДШ НаУКМА ОНП та НП
5.	Затвердити Радою Докторської Школи НаУКМА Освітньо-наукову програму «Політологія» для провадження освітньої	Керівник ДШ НаУКМА	21.06.2022	Освітньо-наукову програму

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
	діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії	Л. Д. Криворучка	(витяг з протоколу засідання Ради Докторської Школи НаУКМА № 2)	«Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії затверджено Радою Докторської Школи НаУКМА
6.	Затвердити ОНП «Політологія» третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з політології на засіданні Вченої ради ФСНСТ	В. о. декана ФСНСТ О. П. Дем'янчук, Голова Вченої ради ФСНСТ Л. Й. Зубрицька	16.06.2022 (витяг з протоколу засідання Вченої ради ФСНСТ № 6)	Затвердження Вченою радою факультету соціальних наук та соціальних технологій ОНП «Політологія»
7.	Заслухати та обговорити інформацію завідувача докторантури, аспірантури НаУКМА Людмили Криворучки і завідувача кафедри політології НаУКМА Маргарити Чабанної, на підставі рішення Ради докторської школи НаУКМА (від 21 червня 2022 р.) і Ухвали Вченої ради факультету соціальних наук та соціальних технологій НаУКМА (Протокол №6 від 16 червня 2022 р.), затвердити ОНП «Політологія» за спеціальністю «052 Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії.	Керівник ДШ НаУКМА Л. Д. Криворучка, завідувач кафедри політології М. В. Чабанна	30.06.2022 (Ухвала Вченої ради, протокол № 11)	Вченою Радою НаУКМА затверджено освітньо-наукову програму «Політологія» за спеціальністю «052 Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
8.	На підставі інформації, наданої керівником ДШ НаУКМА Л. Д. Криворучкою, а також на підставі рішення Ради докторської школи НаУКМА (протокол № 2 від 21 червня 2022 р.), ухвали Вченої ради НаУКМА від 30 червня 2022 року і рекомендацій кафедри політології факультету соціальних наук та соціальних технологій започаткувати освітню діяльність на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» за освітньо-науковою програмою «Політологія» з 2022-2023 навчального року за денною формою навчання;	Керівник ДШ НаУКМА Л. Д. Криворучка	14.07.2022 (Ухвала Вченої ради, протокол № 12)	Вченою Радою НаУКМА ухвалено рішення про започаткування освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» за освітньо-науковою програмою «Політологія» з 2022-2023 навчального року за денною формою навчання.
9.	На підставі Ухвали Вченої Ради НаУКМА від 14.07.2022 (протокол № 12) затвердити наказом Президента НаУКМА впровадження освітньо-наукової програми «Політологія» за спеціальністю «052 Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії		15.07.2022 (Наказ 278)	Наказ про впровадження освітньо-наукової програми «Політологія» за спеціальністю «052 Політологія» у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому)

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
				рівні вищої освіти з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії
10	Розробити та затвердити програму вступного іспиту з фаху для вступників на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 052 «Політологія» (галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки»; освітньо-наукова програма: «Політологія»)	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна, член робочої групи М. М. Гнатюк	15.07.2022 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 17)	Затвердження кафедрою політології Програми вступного іспиту з фаху для вступників на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 052 «Політологія» (галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки»; освітньо-наукова програма: «Політологія»)
11	Затвердити Вченою радою ФСНСТ Програму вступного іспиту з фаху для вступників на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю 052 «Політологія» (галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки»; освітньо-наукова програма: «Політологія»)	В. о. декана ФСНСТ О. П. Дем'янчук, Голова Вченої ради ФСНСТ Л. Й. Зубрицька	19.07.2022 (витяг з протоколу засідання Вченої ради ФСНСТ № 8)	Затвердження факультетом соціальних наук та соціальних технологій Програми вступного іспиту з фаху для вступників на навчання до аспірантури для здобуття ступеня доктора філософії (PhD) за спеціальністю

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
				052 «Політологія» (галузь знань: 05 «Соціальні та поведінкові науки»; освітньо-наукова програма: «Політологія»)
12	Розглянути силабуси обов'язкових та вибіркових дисциплін для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, розроблені викладачами кафедри політології	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна, член робочої групи, доцент кафедри політології М. М. Гнатюк, керівник ДШ НаУКМА Л. Д. Криворучка	26.09.2022 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 18)	Схвалення кафедрою політології силабусів обов'язкових та вибіркових дисциплін для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії, розроблених викладачами кафедри політології
13	Оновити редакцію ОНП «Політологія», внести зміни до ОНП – 2022 і 2023 років набору та до відповідних навчальних планів підготовки докторів філософії з політології відповідно до Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового рівня) галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки зі спеціальності 052 Політологія, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 25.07.2023 р. № 903. Визначити, що цикл дисциплін професійної підготовки, практику викладання фахових дисциплін, вибіркові дисципліни і наукову підготовку забезпечує кафедра	Гарант ОНП «Політологія» Т. Л. Нагорняк, завідувач кафедри політології М. В. Чабанна, проектна група ОНП «Політологія» НаУКМА, керівник ДШ НаУКМА	22.09.2023 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 10)	Ініційоване оновлення редакції ОНП «Політологія» підготовки докторів філософії відповідно до Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового рівня) галузі знань 05 Соціальні та

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
	<p>політології факультету соціальних наук і соціальних технологій та кафедра міждисциплінарної освіти факультету «Києво-Могилянська школа професійної та неперервної освіти» НаУКМА.</p> <p>Відзначити, що освітня складова підготовки доктора філософії з політології передбачає 16 кредитів ECTS циклу загальної підготовки, 16 кредитів ECTS професійної підготовки та 11 кредитів ECTS складає цикл вибіркових навчальних дисциплін, що більше ніж 25%. Він представлений загальним переліком (20 дисциплін), з якого аспірант може обрати 5 дисциплін, з урахуванням його наукових інтересів чи з метою посилення спеціальних (фахових) компетентностей. Перелік запропонованих для вибору дисциплін може оновлюватися щороку в результаті моніторингу змісту ОНП задля забезпечення ефективної реалізації індивідуальних дослідницьких траєкторій аспірантів.</p> <p>Привести загальні і фахові компетентності, а також програмні результати навчання у відповідність до Стандарту.</p>	Л. Д. Криворучка		поведінкові науки зі спеціальності 052 Політологія, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 25.07.2023 р. № 903, з подальшим винесенням ОНП на громадське обговорення
14	<p>Схвалити оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на засіданні кафедри політології.</p> <p>Уточнити: Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначені з урахуванням потреб зацікавлених осіб (стейкхолдерів) і враховують досвід аналогічних вітчизняних освітніх програм. Зокрема, ОНП розроблялася з урахуванням досвіду впровадження експериментальної міждисциплінарної PhD програми «Суспільні трансформації» (2011-2015 рр.) в Докторській школі ім. родини Юхименків НаУКМА та подібних програм в університетах – партнерах (Університет</p>	Завідувач кафедри політології М. В. Чабанна	23.10.2024 (витяг з протоколу засідання кафедри політології № 12)	Оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії схвалено на засіданні кафедри політології

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
	<p>Глазго, Ягеллонський університет, Варшавський університет, Університет Каліфорнії, Берклі), у провідних університетах і наукових установах України (Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Львівський національний університет імені Івана Франка, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, Інститут держави і права імені В.М. Корецького, Національний інститут стратегічних досліджень) та чинного Стандарту вищої освіти зі спеціальності 052 Політологія для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти (Наказ МОН України від 25.07.2023 № 903).</p> <p>Враховано результати громадського обговорення ОНП із внесенням змін до неї у відповідь на затвердження стандарту (приведення ОНП до вимог стандарту, передусім в частині загальних і спеціальних (фахових) компетентностей випускника та нормативного змісту підготовки докторів філософії, сформульованих у термінах результатів навчання).</p> <p>Запропоновано схвалити рішення про оновлення змісту навчальних дисциплін (освітніх компонент) та впровадження нових курсів (розширення переліку вибіркових дисциплін), що відображають актуальні тренди в розвитку науки і спеціальності 052 «Політологія»</p>			
15	Схвалити оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії на засіданні Вченої ради ФСНСТ.	Декаан ФСНСТ Л. Й. Зубрицька	24.10.2024 (протокол засідання Вченої ради ФСНСТ № 7)	Оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів

№	Пропозиція	Ким внесено	Дата обговорення	Результат змін ОНП
				ступеня доктора філософії схвалено на засіданні Вченої ради ФСНСТ
16	Затвердити оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії затверджено Вченою радою НаУКМА	Гарант ОНП Т. Л. Нагорняк, Керівник ДШ Л. Д. Криворучка	31.10.2024 (Ухвала Вченої ради НаУКМА, протокол №21)	Оновлену редакцію ОНП «Політологія» для провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії затверджено Вченою радою НаУКМА